

Republica Moldova
Judecătoria Chișinău
(denumirea entității publice)

REGISTRUL
DE EVIDENȚĂ A CADOURILOR ADMISIBILE
nr.01 pentru anul 2023

Nr. de Înregistrare (descrierea cadoului)	Data, luna și anul predării	Numele, prenumele beneficiarului cadoului admisibil, funcția deținută	Numele, prenumele persoanei/denumirea instituției care a oferit cadoul admisibil	Descrierea relației (personală, profesională) dintre beneficiar și persoana/instituția (denumirea) care a oferit cadoul admisibil	Descrierea împrejurărilor în care a fost primit cadoul admisibil	Valoarea de piață a cadoului admisibil (lei)	Decizia luată în raport cu cadoul admisibil (se indică una dintre cele trei decizii luate de Comisie ¹ , precum și numărul și data procesului-verbal)	Soarta cadoului admisibil (se indică, după caz, returnat beneficiarului, returnat beneficiarului ca urmare a răscumpărării sau trecut în proprietatea entității publice ²) și data
1 Cartea "Războiul Monumentelor", autor Rusanovschi Iulian	26.06.2023	Dimitriu Serghei, Vicepreședinte interimar al Judecătoriei Chișinău (sed. Centru)	Rusanovschi Iulian, avocat, coordonator al Asociației Obștești „Monumentum”	Profesional	din politețe	350,00	Trecerea cadoului admisibil în proprietatea entității publice P.V nr 1 din 27.06.2023	Trecut în proprietatea entității publice
2 Cartea "Tragedia veacurilor", autor Ellen Gould White	17.08.2023	Neagu Alexandru, șef adjunct DGSMPI	Gherman Tatiana	Profesionala	din politețe	23,34	Trecerea cadoului admisibil în proprietatea entității publice P.V nr 2 din 2023	Trecut în proprietatea entității publice
3 Placa de ardezie personalizată cu mențiunea „Capelan de Patrulă”	20.12.2023	Mitrofan Livia- Președinte interimar al Judecătoriei Chișinău	Asociația Obsteasca „Capelan de Patrulă”	Profesionala	din politețe	227,74	Trecerea cadoului admisibil în proprietatea entității publice, P.V. nr 3 din 21.12.2023	Trecut în proprietatea entității publice

¹ În situația în care la început a fost adoptată decizia prevăzută la pct. 22 subpct. 3), iar ulterior, întrucât beneficiarul nu a prezentat dovada de plată a diferenței, a fost adoptată decizia prevăzută la pct. 22 subpct. 2), se indică ambele decizii, separate prin bară.

² Dacă după trecerea cadoului în proprietatea entității publice, aceasta decide transmiterea lui către muzeu, bibliotecă, instituție, transmiterea gratuită în scopuri de caritate sau înstrăinarea, acest fapt, de asemenea, se indică.